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CASA JOSH FILGUEIRAS DOS SANTOS

ATA N° 566
Aos treze (13) dias do m6s de setembro do ano de dois mil e treze (2013), na

sede do poder legislativo municipal, localizado na rua da alegria, 41, na cidade de
Xex6u estado de Pemambuco, as 13 :00 horas, reuniu-se a camara de vereadores para a
sessao extraordinaria ndmero quinhentos e sessenta e seis (566), convocada pelo Chefe
do Poder Executivo Municipal, com a presenga dos vereadores que comp6em esta casa
legislativa.

0 Sr. Presidente vereador Flavio Rocha Peixoto, pediu a todos para ficarem de
p6 e em nome de Deus abriu a sessao passando a convidar o Sr. Ronaldo Cavalcante da
Silva, secrefario da camara, para fazer a chamada dos Srs. Vereadores e logo em
seguida a leitura da pauta do dia e da ata da sessao anterior que colocada em discussao e
nao havendo pronunciamento por parte dos Srs. Vereadores foi posta em votagao sendo
aprovada por unanimidade.

Aberto a ordem do dia o Sr. Presidente apresentou aos nobres pares, tres (03)
Projetos de Lei, que receberam os ndmeros de ordem 266, 267 e 268/2013;
encaninhados a esta casa pelo Chefe do Poder Executivo Municipal em regime de
urgencia, que disp6e sobre a concessao de bolsa estagio a estudantes do ensino superior
residentes do municipio e aos alunos da rede municipal de ensino e tamb6m sobre a
concessao de gratificapao de incentivo aos professores da rede municipal de ensino
matriculados no curso de graduapao, p6s-graduapao, mestrado e doutorado, e sobre a
concessao de bolsa auxflio a estudantes residentes no municipio matriculados em
instituig5es de nivel superior e da outras providencias. Posteriormente encaminhados ds
comiss6es competentes para serem analisados e receberem o parecer tecnico.

Nomeado relator da comissao de legislagao, justiea e redagao, o vereador Jose
Valdelfcio e da comissao de finangas e orgamento, o vereador Jos6 Jacinto, que ap6s
analisarem os projetos de forma rigorosa, apresentaram os relat6rios com os pareceres
todos favofaveis a aprovapao dos referidos projetos. Colocados em discussao e nao
havendo contestagao por parte dos Srs. Vereadores, foram postos em votagao, sendo
aprovados por unanimidade em primeira e tinica discussao posteriomente devolvidos a
secretaria desta casa legislativa para receberem o nbmero de lei e serem encaminhados
ao Chefe do Poder Executivo Municipal para serem sancionados.

Nfro havendo mais proposigao em pauta o Sr. Presidente fez suas considerap6es
fmais e encerrou o expediente, agradeceu a presenea de todos, convocou uma nova


